

## Obchodují izraelské mafie na Ukrajině s orgány i v době války? Podivné umístění izraelské polní nemocnice a aktivity „ukrajinského“ vedení na klidu nepřidají

[ceskavec.com/2022/05/obchoduji-zidovske-mafie-na-ukrajine-s-organy-i-v-dobe-valky-podivne-umisteni-izraelske-polni-nemocnice-a-aktivity-izraelskych-mafii-na-klidu-neprijdaji](https://ceskavec.com/2022/05/obchoduji-zidovske-mafie-na-ukrajine-s-organy-i-v-dobe-valky-podivne-umisteni-izraelske-polni-nemocnice-a-aktivity-izraelskych-mafii-na-klidu-neprijdaji)

09/Květen/2022



Ukrajina byla dlouhá léta známa jako zdroj „orgánů pro transplantace“ v bohatých západních zemích. Nechvalný prim zde hráli izraelské mafie a izraelské firmy již před lety. Když se k moci dostaly po převratu v roce 2014 otevřeně židovské kruhy, tak se dokonce na základě výnosu současného prezidenta Zelenského vývozy orgánů pro transplantace do zahraničí zlegalizovaly. Zemi brázdili izraelští náhončí, kteří nabízeli nemocnicím i ochotným dárcům 10tis dolarů za orgán. Na zbídačené Ukrajině obrovské peníze. Ukrajina je nejchudší zemí v Evropě.

**Problém je, že část orgánů byla podle všeho získána nelegálně a možná i bez souhlasu dárců! Což ve skutečnosti většinou znamená jejich smrt!** To je mimochodem běžná praxe v latinské Americe a části Asie.

**Nyní se na nezávislých serverech objevují informace, že pod pláštěm války tento orgánový business jen kvete.** Válka je totiž ideální zástěrka. **Jedinec pokoutně rozebraný na orgány se může prohlásit za oběť ruského bombardování a nikdo si nedovolí po něm pátrat.** To by ho čekal rychlý konec jako „jako ruského agenta“.

Spekulace rovněž vyvolává umístění izraelské polní nemocnice, která překvapivě není v blízkosti fronty, nebo Kyjeva, ale ve městě Mostyska, pouhých 5km od polských hranic (psali [jsme zde](#)). **Slouží jako léčebné zařízení pro léčbu zraněných vojáků ze zemí NATO, nebo má ještě nějaké další neveřejné úkoly?** Odpověď bohužel neznáme. **Válka na Ukrajině jen přináší utrpení běžným lidem a bohatství lidským hyenám, mezi které obchodníci s orgány nepochybně patří.**

Chaim, autor žije v Izraeli

*článek nemusí vyjadřovat názor redakce*